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Шановні високоповажні організатори та учасники 

ІІ Міжнародної науково-практичної конференції 

«Проблеми обліково-аналітичного забезпечення управління 

підприємницькою діяльністю»,                                                                     

присвяченої 100 - річчю Полтавської державної аграрної академії 
 

Від імені колективу Полтавської державної 
аграрної академії та від себе особисто щиро 
вітаю вас з початком роботи ІІ Міжнародної 
науково-практичної конференції «Проблеми 
обліково - аналітичного забезпечення 
управління підприємницькою діяльністю», 
присвяченої 100 - річчю Полтавської державної 
аграрної академії.  

За сторічну історію академією досягнуто 

чимало, підготовлено велику кількість 

висококваліфікованих спеціалістів. Випускники 

академії нині займають керівні посади як в 

українських, так і в іноземних бізнес-

структурах, працюють у державних органах 

влади та в різних міністерствах України.  
Сьогодні до складу академії входять 6 

факультетів 7 коледжів, мовний центр, 

селекційний центр, дослідне господарство,  

центр довузівської підготовки. Науково - педагогічні працівники здійснюють 

підготовку здобувачів вищої освіти за 22 спеціальностями.  
Сучасний етап розвитку вітчизняної економіки пов’язаний з 

кардинальними змінами у фіскальній системі, у реформуванні обліку та 

контролю, з виникненням багатьох соціально-економічних проблем, які 
потребують негайного розв’язання. Це зумовлює необхідність вдосконалення 

системи формування облікової інформації, необхідної для прийняття 
управлінських рішень на всіх рівнях.  

Основною метою міжнародної науково-практичної конференції є 
об’єднання зусиль інтелектуальної еліти різних наукових галузей, що навчається 
або працює у провідних закладах освіти України та за кордоном.  

Беручи участь у цій знаковій для Полтавської державної аграрної академії 
події, кожен з Вас має нагоду апробувати результати плідної наукової роботи, 
виявити свої наукові та творчі здібності у обліково-аналітичній сфері, 
обговорити актуальні питання фінансів, банківської справи та податкової 
політики держави, висвітлити сучасні проблеми маркетингу, менеджменту та 
публічного управління в умовах сьогодення.  

У конференції беруть участь близько 300 дослідників з 8 країн світу. 
Вважаємо, що здобувачі вищих навчальних закладів та науковці, які сьогодні 
приймають участь у науково-практичній конференції та апробують свої наукові 
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здобутки, продемонструють високий науковий потенціал, про що свідчить 
різноаспектність досліджень, якість і творчий підхід до підготовки матеріалу, 
власна позиція щодо оцінки соціально-економічних явищ. 

Шановні науковці, щиро зичу Вам міцного здоров’я і щастя, добра і 

достатку, гармонії та впевненості у власних силах! Нехай Ваші успіхи надихають 

на нові звершення та переконують нас, що українці житимуть у економічно 

розвинутій та фінансово стабільній державі. 

 

 

З повагою, голова організаційного комітету, 

ректор Полтавської державної аграрної академії, 

 професор,                                                                                   Валентина  АРАНЧІЙ 
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Вельмишановні колеги, учасники та гості  
ІІ Міжнародної науково-практичної конференції  

«Проблеми обліково-аналітичного забезпечення управління 
підприємницькою діяльністю» 

 
Від імені кафедри бухгалтерського обліку 

та економічного контролю Полтавської 
державної аграрної академії та від себе 
особисто радо вітаю Вас із відкриттям науково-
практичної конференції міжнародною   участю   
«Проблеми обліково- аналітичного 
забезпечення управління підприємницькою 
діяльністю»!  

Основними напрямками науково-
дослідницької роботи кафедри є впровадження  

новітніх технологій та методик ведення 
бухгалтерського обліку на підприємствах 
різних галузей агропромислового сектору 
економіки України.  

На кафедрі бухгалтерського обліку та 
економічного контролю  сформовано   високо-  

кваліфікований професорсько-викладацький 
колектив, який успішно здійснює наукову роботу за ініціативною тематикою 
кафедри «Обліково - аналітичне забезпечення відтворення ресурсного 
потенціалу в глобальній економіці».  

Участь у конференції такого рівня - це чудова нагода для науковців, 

практиків та здобувачів вищої освіти з різних країн обмінятися досвідом, новими 
досягненнями та відкриттями. Впевнено стверджую, що конференція варта бути 

комунікаційною, інформаційною та освітньою платформою для обліковців, 
економістів та управлінців різних рівнів.  

В умовах сьогодення актуальність обліково-аналітичного забезпечення 
полягає в об’єднанні облікових та аналітичних досліджень в один процес, 

здійсненні оперативного мікроаналізу та використання його результатів при 
моделюванні управлінських рішень в системі економічної безпеки підприємств, 

організацій та установ.  
Друзі, щиро бажаємо Вам впевненості, творчої наснаги, вдалих 

партнерських зустрічей і невтомності у новаторському пошуку та примноження 
його результатів! 

 
З повагою, доктор економічних наук, професор,  

завідувач кафедри бухгалтерського обліку та економічного контролю  

Полтавської державної аграрної академії 

                        Валерій ПЛАКСІЄНКО 
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звітності». А банки подають фінзвітність за формами, визначеними НБУ. При 

цьому, такі підприємства також мають сформувати фінансову звітність за 2019 

рік в електронному вигляді в єдиному електронному форматі та подати її до 

центру збору фінансової звітності.  

Враховуючи поточний стан запровадження Системи, Комітетом з 

управління Системою 06.12.2019 було прийнято рішення рекомендувати 

регуляторам фінансових ринків в межах своїх повноважень: забезпечити 

необхідні заходи щодо розширення строків подання фінансової звітності та 

консолідованої фінансової звітності в єдиному електронному форматі iXBRL до 

центру збору за 2019 рік у 1- ому кварталі 2020 року, перше півріччя 2020 року 

та дев’ять місяців 2020 року до 31 грудня 2020 року [3]. 

Отже, процес таксономії фінансової звітності за МСФЗ в Україні розпочато. 

Це дозволить інформацію, відображену у фінзвітності зробити прозорою, ще 

більш доступною і аналітичною для потенційних інвесторів, партнерів, а також 

для внутрішніх споживачів з метою оцінки даних і оперативного прийняття 

правильних управлінських рішень. 
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ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 

 

Інформаційна система – це сукупність організаційних і технічних засобів 

для збереження та обробки інформації з метою забезпечення інформаційних 

потреб користувачів. Інформаційні системи, як системи управління, тісно 

пов’язується, як з системами збереження та видачі інформації, а також 

забезпечують обмін інформацією в процесі управління. Вона охоплює 

сукупність засобів та методів, що дозволяють користувачу збирати, зберігати, 

передавати і обробляти відібрану інформацію. Метою і завданням інформаційної 

системи є формування інформації, необхідної для ефективного управління всіма 

її ресурсами, створення інформаційного та технічного середовища для 

управління її діяльністю. 

Сьогодення ставить жорсткі вимоги до знань і навиків бухгалтера. Професія 

бухгалтера починається від бухгалтера-обліковця, проходить через бухгалтера-

аналітика і завершується бухгалтером – фінансовим менеджером. Працівник 

обліково-економічної служби (бухгалтер) повинен вміти:  

 об’єктивно оцінювати фінансовий стан підприємства; 

 володіти методами фінансового аналізу; 

 вміти працювати з цінними паперами; 

 економічно обґрунтовувати необхідність інвестиційних вкладень з метою 

отримання економічних вигод у майбутньому. 

Основними факторами, які впливають на впровадження інформаційних 

систем, є потреби користувачів, а також наявність відповідних засобів для їх 

формування. Найсуттєвіше на розвиток інформаційних систем вплинули 

досягнення в галузі комп’ютерної техніки та телекомунікаційних мереж. 

Інформаційні системи включають в себе: технічні засоби обробки даних, 
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програмне забезпечення і відповідний персонал, які утворюють внутрішню 

інформаційну основу:   

1. засоби фіксації і збору інформації; 

2. засоби передачі відповідних даних та повідомлень; 

3. засоби збереження інформації; 

4. засоби аналізу, обробки і представлення інформації [1]. 

Інформаційні технології (як процеси систематизації даних і обробки 

інформації) забезпечують автоматизацію методу бухгалтерського обліку і інших 

функцій управління в інформаційних системах. 

Бухгалтерський облік (як складова системи обліку) – впорядкована система 

збору, реєстрації та узагальнення інформації (у грошовому вимірнику) про майно 

(рухоме і нерухоме; матеріальні цінності, речі, якими володіє юридична особа), 

зобов’язання (договірні та позадоговірні) суб’єкта господарювання 

(підприємства, установи, організації) та їх рух методами суцільного, 

неперервного та документального обліку всіх господарських операцій. 

Основними (ключовими) елементами методу бухгалтерського обліку є:  

документація;  інвентаризація; калькуляція; рахунки бухгалтерського обліку; 

подвійний запис;  баланс [2].  

Сьогодні система бухгалтерського обліку в Україні має теоретичні, 

методологічні та регуляторні обмеження, які не дозволяють здійснювати 

поточний облік на основі міжфункціонального зв’язку зі стратегією 

підприємства, що унеможливлює отримання інформації, необхідного для 

стратегічного управління. 
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